

碑林区副区长董晓楠到丹凤县调研区域对口帮扶工作

3月24日，碑林区副区长董晓楠到商洛市丹凤县调研产业扶贫项目，参加桃花节系列活动，与丹凤县领导和相关部门共话发展、共谋良策，进一步推进区域对口帮扶工作。碑林区乡村振兴帮扶工作专班办公室副主任戴守江参加。

在丹凤县竹林关镇桃花谷风景区，董晓楠一行实地查看当地旅游产业资源分布、文旅项目开发建设、旅游产业配套设施等发展情况。在农产品展销会上，董晓楠一行详细了解土特产销售情况。

调研过程中，董晓楠与丹凤县领导和相关部门共叙多年帮扶发展情谊，就2023年区域对口帮扶工作进行深入交流。

董晓楠表示，丹凤县自然环境独特，景色秀丽，拥有桃花谷、留仙坪红色教育基地、庾岭红二十五军战斗遗址等旅游资源，红色文化与历史底蕴丰富。碑林区将加大文旅产业帮扶力度，对丹凤县的红色、古色、绿色文化资源进行挖掘梳理，创建各类研学品牌、红色旅游产品，打造红色教育、农耕文化、特色民俗文化和研学旅行示范点，打响丹凤文旅品牌。同时，聚焦做好“土特产”这篇大文章，充分利用丹凤茶叶、葡萄酒、中药材等土特产，围绕“产”字下功夫，通过挖掘产品多元价值、做强“金字招牌”、推广平台销售等方式，做强特色产业，为乡村振兴加码赋能。

丹凤县相关领导对碑林区近年来真情实意、真材实料、真金白银地推进丹凤对口帮扶，倾心支持丹凤发展表示衷心的感谢。

并表示，碑林丹凤两地对口帮扶在产业发展、人才交流、医疗教育、劳务协作等方面都取得了较大成效。希望在巩固已有帮扶成效的基础上，进一步把两地的优势结合起来，在产业共建上再突破，全面帮扶上再深化，乡村振兴上再提质，凝聚力上再发力，奋力推动乡村振兴再上新台阶，共同打造省内对口帮扶示范样板。

